1. ELEKTRO GORENJSKA, podjetje za distribucijo električne energije d.d., Ul. Mirka Vadnova 3a, Kranj, z matično št. 5175348, ki ga po pooblastilu zastopa izvršni direktor OE distribucijsko omrežje Edvard Košnjek, univ. dipl. inž. el. 
(v nadaljevanju: služnostni upravičenec)

2. (ime, priimek / firma), (naslov), EMŠO/matična št. , davčna številka  
(v nadaljevanju: služnostni zavezanec)

3. (ime, priimek / firma) ,(naslov) (naslov), EMŠO/matična št. , davčna številka 
(v nadaljevanju: investitor in služnostni zavezanec)
sklenejo

SLUŽNOSTNO POGODBO

1. člen

Pogodbene stranke sporazumno ugotavljajo:

· da je služnostni zavezanec lastnik zemljišča parc. št.       v izmeri       vpisanega pri vl. št.      , k.o.      ,
· da namerava investitor in služnostni zavezanec na nepremičnini iz prejšnje alineje opraviti izkop in položitev elektro kabla za zgraditev novega nizkonapetostnega omrežja (v nadaljevanju: elektroenergetske naprave), kot je predvideno v načrtu št.      , izdelanem      ,
· da bo po izgradnji investitor in služnostni zavezanec elektroenergetske naprave prenesel služnostnemu upravičencu in bodo s tem elektroenergetske naprave postale njegova last,

· da stroške izgradnje elektroenergetskih naprav in vse ostale stroške iz te pogodbe nosi investitor in služnostni zavezanec, 

· da investitor in služnostni zavezanec kot lastnik parc. št.      , vpisane pri vl. št.      , k.o.      , na tej parceli dovoljuje vknjižbo služnostne pravice v korist služnostnega upravičenca.

2. člen

Služnostni zavezanec dovoljuje investitorju in služnostnemu zavezancu:

- da na nepremičnini iz prejšnjega člena izvede: zakoličenje, pripravljalna dela, položitev oz. gradnjo elektroenergetskih naprav iz 1. člena.

Služnostni zavezanec ter investitor in služnostni zavezanec v svojem imenu in v imenu svojih pravnih naslednikov na nepremičnini iz prejšnjega člena dovoljujeta služnostnemu upravičencu: 
- dostop, trajno in neovirano uporabo elektroenergetskih naprav, vsa vzdrževalna dela, nadzor in obnovo ter novogradnjo elektroenergetskih naprav, vključno z nujnimi izklopi in sicer za ves čas, dokler bo potreben obstoj elektroenergetskih naprav.

3. člen

Zemljiškoknjižno dovolilo:

Služnostni zavezanec ime, priimek / firma; naslov), EMŠO / matična št.   dovoljuje, da se na parc. št.       vpisani pri vl. št.:       k.o.       vknjiži služnostna pravica dostopa, gradnje, obratovanja, vzdrževanja, nadzora in obnove elektroenergetskih naprav iz 1. člena te pogodbe, za ves čas, dokler bo potreben obstoj elektroenergetskih naprav, vse v korist služnostnega upravičenca ELEKTRO GORENJSKA, podjetje za distribucijo električne energije d.d., Ul. Mirka Vadnova 3a, Kranj, z matično št. 5175348 in njegovih pravnih naslednikov oziroma vsakokratnega lastnika elektroenergetskih naprav.

Investitor in služnostni zavezanec (ime, priimek / firma; naslov), EMŠO / matična št. dovoljuje, da se na parc. št.      vpisani pri vl. št.:       k.o.       vknjiži služnostna pravica dostopa, gradnje novih naprav, obratovanja, vzdrževanja, nadzora in obnove elektroenergetskih naprav iz 1. člena te pogodbe, za ves čas, dokler bo potreben obstoj elektroenergetskih naprav, vse v korist služnostnega upravičenca ELEKTRO GORENJSKA, podjetje za distribucijo električne energije d.d., Ul. Mirka Vadnova 3a, Kranj, z matično št. 5175348 in njegovih pravnih naslednikov oziroma vsakokratnega lastnika elektroenergetskih naprav.

4. člen

Investitor in služnostni zavezanec ter služnostni upravičenec se zavezujeta najmanj 10 dni pred začetkom izvajanja del o tem obvestiti služnostnega zavezanca.

Investitor in služnostni zavezanec ter služnostni upravičenec se zavezujeta, da bosta po posegu zemljišče najkasneje v 30-ih dneh vzpostavila v prejšnje stanje v tolikšni meri, kot bo to mogoče.

5. člen

Morebitno škodo, ki bi nastala zaradi gradnje elektroenergetskih naprav, bo investitor in služnostni zavezanec plačal služnostnemu zavezancu v 30-ih dneh od sklenitve odškodninskega dogovora. Če ni sporazuma o višini povzročene škode, jo oceni sodni cenilec. Enako velja za morebitno škodo, ki bi nastala zaradi vzdrževanja ali nadzora elektroenergetskih naprav, le da je škodo v celoti dolžan plačati služnostni upravičenec.

Nadomestila za ustanovljeno služnostno pravico služnostni zavezanec ter investitor in služnostni zavezanec ne zahtevata.

6. člen

Služnostni zavezanec ter investitor in služnostni zavezanec se zavezujeta, da nad elektroenergetskimi napravami ne bo postavljal zgradb, sadil dreves, ipd.

7. člen

Stroške overitve podpisa služnostnega zavezanca ter investitorja in služnostnega zavezanca na tej pogodbi nosi investitor in služnostni zavezanec. Vknjižbo služnostne pravice bo predlagal služnostni upravičenec na svoje stroške.
8. člen

Služnostni zavezanec ter investitor in služnostni zavezanec se zavezujeta notarsko overiti svoja podpisa na tej pogodbi.

9. člen

V primeru, da vknjižba služnostne pravice po tej pogodbi iz kakršnihkoli razlogov ne bi bila mogoča, se pogodbene stranke zavežejo skleniti aneks, ki bo omogočal vknjižbo.

10. člen

Ta pogodba je sestavljena v petih enakih izvodih, od katerih prejmeta služnostni zavezanec ter investitor in služnostni zavezanec vsak po en izvod, služnostni upravičenec pa tri izvode, od katerih je en izvod namenjen za zemljiško knjigo.

Pogodba začne veljati, ko jo podpišejo vse tri  pogodbene stranke.

11. člen

Morebitna dodatna določila katere od pogodbenih  strank te pogodbe:

     
Datum:      







SLUŽNOSTNI UPRAVIČENEC:







ELEKTRO GORENJSKA, d.d.
Izvršni direktor OE distribucijsko omrežje:

Edvard Košnjek, univ. dipl. inž. el. 
SLUŽNOSTNI ZAVEZANEC:                            INVESTITOR IN SLUŽNOSTNI ZAVEZANEC:
                                          

          
